

Подвели итоги Года театра

На очередном семинаре работников Андреапольской ЦБС, который прошел в центральной библиотеке в начале февраля, были подведены итоги профессионального конкурса творческих работ среди сотрудников библиотек в рамках Года театра «На сцене — книга». Конкурс проводился в следующих номинациях: «Живая книга», «Провинциальные сюжеты», «Сами с усами», «Возвращение к истокам». Оценивались работы по четырем критериям: наличие профессиональных находок, инновационных приёмов, отступление от стереотипов; соответствие содержания работы представленной теме; зрелищность; качество подачи конкурсного материала.

Большинство участников представили своё творчество в номинации «Живая книга», предложив на суд жюри и зрителей оригинальные и креативные формы презентаций литературных произведений, спектаклей по классическим произведениям и произведениям детских писателей.

Очень красочно и ярко представили свою работу в номинации «Возвращение к истокам» сотрудники Луговской библиотеки. Выступая

первыми, они внесли искорку хорошего настроения, подкупая присутствующих близкой для всех темой, прекрасным исполнением, яркими нарядами и декорациями. Зрители легко и непринужденно вместе с артистами окунулись во времена старины далекой, где царили русское гостеприимство, добро, любовь и вера.

Интересная и необычная видеопрезентация была представлена Аксеновской библиотекой — «По ступенькам памяти», в ней рассказывалось о жизни выдающегося театрального деятеля, актера и режиссера С.В. Образцова. Сергей Владимирович был создателем уникального театра кукол и более шестидесяти лет его бессменным руководителем. Воодушевившись примером творчества режиссера, заведующая библиотекой вместе со своими юными читателями решили испытать себя в роли театральных артистов, поставив кукольную сказку «Золотое яичко».

Трогательная и знакомая всем сказка «Маленький принц», представленная Бобровецким филиалом, никого не оставила равнодушным. Невозможно было не отметить пре-

красную и чувственную игру актёров, красивое и грамотное оформление сцены, красочные декорации.

Поучительную историю «День рождения Маши» представила Лучанская библиотека. Своими «Театральными сюрпризами» всех очень порадовали артисты Горицкого филиала, исполнившие несколько сюжетов из разных сказок и от души повеселив зрителей.

Но самой красочной и, можно сказать, кульминационной стала работа Бологовской библиотеки, показавшей сказку «Как Кощей Бессмертный на Василисе хотел жениться». Прекрасная постановка и игра актёров, смешной сюжет и, как в любой русской сказке, добрый и радостный финал. Зрителей и жюри с первых моментов фильма покорила обаятельная Баба-яга и другие сказочные герои. Трудно представить, что так здорово, как настоящие профессиональные артисты, могут играть участники художественной самодеятельности. Словом, сказка удалась!

Да и не только сказка, удачным оказался весь конкурс. Сотрудники централизованной библиотечной си-



стемы в очередной раз показали своё замечательное мастерство, неиссякаемую фантазию, неисчерпаемый творческий потенциал и любовь к своей профессии.

Подводя итоги конкурса, директор ЦБС Н.В. Беляжова поблагодарила всех присутствующих за хорошую работу, отметив, что Год театра в целом для библиотек прошел очень плодотворно. Но расслабляться рано, наступивший год юбилейный для нашей страны, и уже сегодня нужно настраиваться на большую и серьезную работу к 75-летию Победы в Ве-

ликой Отечественной войне. В ходе семинара были также обсуждены некоторые рабочие вопросы.

В заключение Наталья Викторовна вручила победителям конкурса дипломы и памятные призы. В номинации «Живая книга» по единогласному решению жюри первое место было присуждено Л.В. Алексеевой — заведующей Бологовским филиалом. Два вторых места разделили между собой заведующая Бобровецким филиалом И.В. Столповская и Горицким — Л.Г. Лебедева. Два третьих места присудили заведующим Аксеновским филиалом Н.Н. Виноградо-

вой и Лучанским — Г.М. Смирновой. Победителем в номинации «Возвращение к истокам» стала заведующая Луговским филиалом А.В. Яковлева. За участие в районном проекте



«Большие гастроли «Библиотека в гости к нам» сертификаты участников были вручены Бологовской, Горицкой, Лучанской и Луговской библиотекам, а также детской библиотеке.

Завершился семинар на приятной позитивной ноте, коллеги от души поздравили с юбилеем библиотекаря отдела комплектования В.В. Белоусову (на снимке). За добросовестный труд, активное участие в профсоюзной деятельности в системе библиотечного дела в районе и в связи с юбилейной датой ей вручили почетную грамоту.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.

